

# ГАСТРОЛИ ОПЕРНОГО ТЕАТРА

Белгородская правда

г. Белгород

На улицах Белгорода появились афиши, извещающие о том, что у нас состоится спектакли Московского гастрольного оперного театра. Белгородцы посмотрят «Травиату» и «Риголетто» Д. Верди, «Русалку» А. Даргомыжского, «Фауст» Ш. Гуно, «Царскую невесту» Н. А. Римского-Корсакова, «Чио-Чио-Сан» Д. Пуччини, «Севильского цирюльника» Д. Россини.

Гастроли начнутся 27 августа на сцене областного драматического театра им. М. С. Щепкина спектаклем «Травиата» (главный дирижер Л. К. Святославский).

Творческим ядром коллектива являются талантливые молодые артисты, с большим успехом ведущие основную репертуар. Среди исполнителей — мастера советской оперной сцены заслуженные артисты РСФСР Олег Разумовский и Георгий Шульпин.

Московская гастрольная опера была создана по инициативе артистов Государственного Академического Большого театра СССР с целью приобщения к оперному искусству широких масс трудящихся, живущих в городах, где нет постоянных оперных театров.

Итак, до встречи с оперой!

**В. КИСИЛЕНКО,**  
директор Белгородской  
областной филармонии.

16 АВГ 1969